

La Ariston Thermo S.p.A.

Sede legale: viale A. Merloni 45, 60044 - Fabriano (AN)

Dichiara

che le famiglie di caldaie a condensazione di seguito elencate soddisfano i requisiti tecnici indicati nella tabella 2 dell'Allegato I al D.M. 28 dicembre 2012 "Incentivazione della produzione di energia termica da fonti rinnovabili ed interventi di efficienza energetica di piccole dimensioni." (Rendimento termico al 100 % del carico maggiore di 93+2LogPn).

| Marchio Commerciale | Famiglie prodotto | | | | | |
|---------------------|---|---|--|--|--|--|
| Chaffoteaux | TALIA GREEN HYBRID SERELIA GREEN URBIA GREEN TALIA GREEN SYSTEM TALIA GREEN EXT TALIA GREEN IN TALIA GREEN IN SYSTEM PIGMA GREEN IN SYSTEM ALIXIA GREEN IN ALIXIA GREEN IN NIAGARA C GREEN PHAROS ZELIOS PHAROS GREEN TALIA GREEN SYSTEM HP TALIA GREEN ZELIOS IN | SERELIA GREEN EVO URBIA GREEN EVO TALIA GREEN EVO SYSTEM PIGMA GREEN EVO TALIA GREEN EVO SYSTEM HP INOA GREEN | | | | |

I prodotti menzionati soddisfano quindi i requisiti minimi per poter usufruire degli incentivi previsti al punto c) del comma 1. dell'art. 4 del succitato D.M. 28 dicembre 2012, per interventi di sostituzione di impianti di climatizzazione invernale esistenti con impianti di climatizzazione invernale utilizzanti generatori di calore a condensazione.

Data: 04/11/2015

Ariston Thermo SpA
Stabilimento di Osimo
Via Cola, 27
Via Cola, 27
60020 Passatempo Di Osimo (AN)
C.F. e P.IVA IT 01026940427

Legally Binding Signature and official Company stamp

ANOFO MENCIM

ABS COTS, GAT & PRES MANAGER

